Northsea Sailteam on tour

Vi er så heldige, at vores gode ven Jørgen Mohr Ernst`s far havde købt en IMX40 i England. Den skulle sejles hjem mellem jul og nytår.

Om vi ville med? Jeps. 

Skipper: 
Jens Mohr Ernst

Styrmand 
Henrik Boye

Pirater: 
DEN 8039 Jørgen Mohr Ernst, 11 år


DEN 7833 Jung Johansen, 13 år


DEN 7861 Balder Tobiasen, 13 år

DEN 152 Bror Tobiasen, 15 år

Hovmester
Kent Tobiasen
Skibslæge
Jens Brock 
Vi mødtes 1. juledag i Billund, hvor vi måtte betale for lidt overvægt. Udover meget og varmt tøj, skulle vi nemlig medbringe mad til hele turen. 

Uddrag af logbog:
Tirsdag, 2. juledag Kl. 12 forlader vi Hamble havn i Southampton med kurs mod Kerteminde. Vejret er let diset. Vinden svagt springende og mest imod.
Onsdag morgen runder vi fyret ved Dover. Behagelig sejlads med spiler. Spileren bjerges sidst på eftermiddagen. Efter oksestegen tiltager vinden fra syd og der sejles natten igennem med storen alene, hvor turens fartrekord sættes. Der logges 13.8 knob ned af bakke. Vi er glade for Dr. Brocks medicinkasse med søsygepiller. 

Torsdag morgen ved daggry er vi nået til de Frisiske Øer.  Vi skiftes til at styre. Der rationeres med 5 mil styretid ad gangen.  Efter solnedgang får vi følgeskab af en lille flok delfiner.
Fredag morgen meget tidligt ved indsejlingen til Kielerkanalen kommer politiet sejlende med blå blink. De prajer os og kommer om bord. Vi har angiveligt sejlet i den forkerte side af indsejlingen.  Vi gør opmærksom på vi sejler med sejl. Politiet undskylder og ønsker os god rejse.
Turen gennem kanalen foregår for motor og tiden fordrives med at hejse hinanden næsten 20 m op i masten.

Efter næsten 2 timers ventetid for at blive sluset ud sejler vi til kajs for at bunke diesel og vand. Efter aftensmaden gøres båden klar til frisk sejlads. Vi sejler fra Kiel kl. 21. Lørdag morgen kl. 6 fortøjer vi ved mastekranen i Kerteminde.

600 sømil. 90 timers sejlads og en oplevelse for livet.

Vi har nu set, at sejlsport kan være mere og større end en optimistjolle og udtagelsesstævner. En skam at vores optimist nye træningsdage tirsdag og torsdag ikke levner os muligheden for at være gaster på kølbådenes tirsdagssejladser.

Mange tak til Jens og Jørgen Mohr Ernst for vi måtte være med. 
Balder Tobiasen, Bror Tobiasen & Magnus Jung Johansen

Billeder:

Mandskabsbilleder fra JB

"Gatwick" fra venstre: Jørgen Mohr Ernst, Bror Tobiasen, Balder Tobiasen og Magnus Jung Johansen
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